

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі надання інформаційних послуг (абонентське обслуговування) на основі комп'ютерної програми «Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Надання інформаційних послуг (абонентське обслуговування) на основі комп'ютерної програми «Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх», код ДК 021:2015 - 72260000-5 – Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням.</p> <p>Очікувана вартість: 18 001,00 гривень (Вісімнадцять тисяч одна гривня 00 копійок) без ПДВ</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Використання комп'ютерних(ої) програм(ми) можливе лише через комп'ютерну програму "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх", яка встановлюється на комп'ютері Абонента автоматично при інсталяції комп'ютерних(ої) програм(ми), право на використання якої отримав Абонент. ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» володіє інтелектуальними правами згідно з Ліцензійним договором № 2/05.2019/1/ИАЦ від 28.05.2019 р. про надання дозволу на використання авторських майнових прав, укладеним між ним та володільцем авторських майнових прав Товариством з обмеженою відповідальністю «ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР «ЛІГА».</p> <p>Використання інформаційно-правових систем ЛІГА:ЗАКОН надасть можливість забезпечити систематизованою та достовірною правовою інформацією (сучасними інформаційно-правовими пошуковими системами) для пошуку інформації, які дозволяють швидко знайти та проаналізувати правову інформацію (моніторинг змін до законодавства, повна законодавча база) у будь-який проміжок часу. Інформаційно-правові системи побудовані на технології Клієнт-Сервер, яка забезпечує отримання оновлень інформації всіма клієнтами з одного джерела за допомогою власних засобів електронного зв'язку. Абонентське обслуговування здійснюється ВИКОНАВЦЕМ з урахуванням Технічних стандартів "ЛІГА:ЗАКОН" та включає: – забезпечення отримання АБОНЕНТОМ (щоденно, у робочі дні) поточної інформації для оновлення баз даних Систем(ми); – підтримку доступу до повнотекстових інформаційних баз даних; – консультаційне обслуговування АБОНЕНТА (консультації) з питань функціонування Систем(ми) та їх програмно-технічної підтримки (у робочі дні).</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості надання інформаційних послуг (абонентське обслуговування) на основі комп'ютерної програми «Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх» використовувалась інформація про аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» та діючий прейскуант Виконавця.</p> <p>18 001,00 гривень (Вісімнадцять тисяч одна гривня 00 копійок) без ПДВ</p>